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Service/Zertifikate:

Die STEMA Medizintechnik GmbH ist nach den 
höchsten Standards zertifiziert.

- DIN EN ISO 13485
- EG Richtlinien 93/42/EWG
- FDA

Diese Standards bilden eine essentielle Grundlage 
für unser Unternehmen und unsere Partner.

Sie symbolisieren ebenfalls das Engagement und 
Erstreben die Qualität unserer Produkte langfristig 
zu sichern.

Service/Certificates:

STEMA Medizintechnik GmbH is certified in 
accordance with the highest standards.

- DIN EN ISO 13485
- Council Directive 93/42/EEC
- FDA

These standards create an essential base for 
our company and our partners.

They also symbolize the commitment and strive to 
keep up the quatlity of our products.
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Produkte:

Das aktuelle Produktsortiment der STEMA Medizintechnik GmbH umfasst mehr als 10.000 verschiedene Artikel.

Wir decken folgende Segmente für die Chirurgie mit qualitativ hochwertigen Produkten ab:

- Arthroskopie
- Bronchoskopie
- Container-Systeme
- Einweg-Artikel
- Gastro-Intestinal
- Geräte
- Gynäkologie
- HF-Chirurgie
- HNO
- Laparoskopie
- Mikromotoren-System
- Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie 
- Proktoskopie
- Thorakoskopie
- Urologie

Durch die enge Zusammenarbeit mit unseren Stamm-Lieferanten garantieren wir ein sehr hohes Qualitätsniveau.

Dies ist einer von vielen Gründen, die der Firma STEMA weltweit Kontakte zu verschiedenen Partnern eröffnet, in 
unserem Namen sowie im OEM-Bereich.

Bitte fordern Sie 
unsere Kataloge an

Products:

The current product range of STEMA Medizintechnik GmbH includes more than 10.000 different items.

We cover the following areas in Surgery with high quality products:

- Arthroscopy
- Bronchoscopy
- Container-Systems
- Disposable products
- ENT
- HF-Surgery
- Gastro-Intestinal
- Gynaecology
- Laparoscopy
- Micro motor system
- Oral, Maxillo and Facial surgery
- Proctoscopy
- Thoracoscopy
- Units
- Urology

A close cooperation with our suppliers guarantees a very high quality level.

This is one of many reasons which open STEMA contacts to various partners all over the world, in our 
name as well as on OEM base.

Please ask for our 
special catalogues
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STEMA Set Mikromotoren-System

STEMA set micro motor system

• Folientastatur für einfache Bedienung

• Prozessorgeregeltes Motordrehmoment

• 10 einstellbare Drehmomente

• Schnellstop

• Sterile, simultane, interne/externe Kühlung

• Fixtaste für Dermatom und Knochensäge

• Keyboard panel for easy handling

• Processor controled torque level

• 10 preselectionable torque levels

• Quick stop

• Sterile, internal/external irrigation

• Fix button for dermatomes and saws

SET Mikromotoren-System STEMA I - Technische Daten
SET Micro motor system STEMA I - Technical data

Drehzahl 500 - 40.000 U/min
Speed 500 - 40.000 rpm

Spannung 115/230 V, 50/60 Hz
Voltage 115/230 V, 50/60 Hz

Leistung 200 W  
Power 200 W

Einstellbare Motordrehmomente 10 - 55 Ncm
Preselectionable motor torque level 10 - 55 Ncm

Abmessungen 145 x 250 x 190mm (B x H x T)
Dimensions 145 x 250 x 190mm (w x h x d)

Gewicht ca. 6 kg
Weight approx. 6 kg

Im Lieferumfang enthalten
Delivery contains

- Steuergerät STEMA I (LCD Display, Pumpe (aussen), 1 Motor- und 1 Fusspedalanschluss)
- Control unit STEMA I (LCD display, pump (outside), 1 motor and 1 footswitch connection)

- Elektronikmotor mit 3m Kabel, autoklavierbar
- Electronic motor with 3m cable, autoclavable

- Fusspedal, elektronisch, OP tauglich 
- Footswitch, electronic, OR suited

- Schlauchset, 2m, Einweg, steril 
- Tubing set, 2m, single use, sterile

- Flaschenhalter inklusive Infusionsflasche 0.9% NaCl (1L)
- Support device for bottle inclusive infusion bottle 0.9% NaCl (1l)

- Ablage für Motor / Handstück
- Support device for motor / hand piece

CM-001-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

MICRO MOTOR SYSTEM
CONTROL UNITS 1



STEMA Set Mikromotoren-System

STEMA set micro motor system

MICRO MOTOR SYSTEM
CONTROL UNITS

• Anschluss für 2 Motoren

• 3 individuelle Programme für jeden Motor

• Großes LCD Display

• Multifunktionelles Fusspedal

• Sterile, simultane, interne Kühlung

• Zusätzlicher Anschluss für Thermodrucker

• Connection for 2 motors

• 3 individuell programs for each motor

• Large LCD display

• Multifunctional footswitch

• Sterile, internal irrigation

• Additional connection for thermo printer

SET Mikromotoren-System STEMA II - Technische Daten
SET Micro motor system STEMA II - Technical data

Drehzahl 500 - 40.000 U/min
Speed 500 - 40.000 rpm

Spannung 110/115/230 V, umschaltbar
Voltage 115/115/230 V, switchable

Leistung 200 W  
Power 200 W

Einstellbare Motordrehmomente 1 - 10 Ncm
Preselectionable motor torque level 1 - 10 Ncm

Abmessungen 290 x 110 x 260mm (B x H x T)
Dimensions 290 x 110 x 260mm (w x h x d)

Gewicht ca. 4.5 kg
Weight approx. 4.5 kg

Im Lieferumfang enthalten
Delivery contains

- Steuergerät STEMA II (LCD Display, Pumpe (integriert), 2 Motor- / 1 Thermodrucker- und 
1 Fusspedalanschluss)

- Control unit STEMA II (LCD display, pump (integrated), 2 motor- / 1 thermal printer- and 
1 footswitch-connection)

- Elektronikmotor mit 3m Kabel, autoklavierbar
- Electronic motor with 3m cable, autoclavable

- Fusspedal, elektronisch, OP tauglich 
- Footswitch, electronic, OR suited

- Schlauchset, 3m, Einweg, steril 
- Tubing set, 3m, single use, sterile

- Flaschenhalter inklusive Infusionsflasche 0.9% NaCl (1L)
- Support device for bottle inclusive infusion bottle 0.9% NaCl (1l)
- Clean Spray zum Reinigen und Fetten inkl. 2 Aufsätze für E-Kupplung und Mikromotor
- Clean spray for cleaning and maintenance incl. 2 connectors for E-coupling and micro motor

- Ablage für Motor / Handstück 
- Support device for motor / hand piece

CM-002-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

2



STEMA Steuergeräte, Elektronikmotoren und Fußschalter

STEMA control units, electronic motors and foot switch

MICRO MOTOR SYSTEM
SINGLE COMPONENTS 3

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Elektronikmotor “Chirurgie” für STEMA I
Electronic motor “Surgery” for STEMA I

CM-001-011

Fusspedal für STEMA I
Foot switch for STEMA I

CM-001-021

Steuergerät STEMA I - Technische Daten (siehe Seite 1)
Control unit STEMA I - Technical data (see page 1)

CM-001-031

Elektronikmotor “Chirurgie” für STEMA II
Electronic motor “Surgery” for STEMA II

CM-002-011

Elektronikmotor “HNO” für STEMA II
Electronic motor “ENT” for STEMA II

CM-002-012

Fusspedal für STEMA II
Foot switch for STEMA II

CM-002-021

Steuergerät STEMA II - Technische Daten (siehe Seite 2)
Control unit STEMA II - Technical data (see page 2)

CM-002-031

CM-001-031 CM-002-031

CM-001-011 /
CM-002-011

CM-002-021 CM-001-021CM-002-012



Zubehör für STEMA Mikromotoren-System

Accessories for STEMA micro motor system

MICRO MOTOR SYSTEM
CONTROL UNITS4

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

IMPLANTBOY, 740x435x420mm
IMPLANTBOY, 740x435x420mm

CH-003-001

Stativ fahrbar
Stand unit movable

CH-003-002

Flaschenhalter für Stativ CH-003-002
Bottle holder for stand unit CH-003-002

CH-003-012

Transportkoffer für MD 20
Transportation case for MD 20

CH-003-020

Transportkoffer für MD 10
Transportation case for MD 10

CH-003-021

Schlauchset, zum Einmalgebrauch
Tubing set, single use

CM-003-018

Siebschale für Zubehör
Basket für accessories

LJ-001-001

CH-003-001 CH-003-002 /
CH-003-012

CH-003-020 CH-003-021 CM-003-018 LJ-001-001



Für den Einsatz in den Bereichen:

• Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie

• HNO Chirurgie

• Plastische sowie Rekonstruktive Chirurgie

• Implantologie

• Neuro Chirurgie

• Hand Chirurgie

For the use in the areas:

• Oral and maxillofacial surgery

• ENT surgery

• Plastic as well as reconstructive surgery

• Implantology

• Neuro surgery

• Hand surgery

Winkel-Handstück, Untersetzung 4:1, mit Sprühdüse, Gesamtlänge 100mm
Angled hand piece, reduction 4:1, with spray nozzle, length 100mm

LM-001-001

Winkel-Handstück, Untersetzung 16:1, mit Sprühdüse, Gesamtlänge 100mm
Angled hand piece, reduction 16:1, with spray nozzle, length 100mm

LM-001-002

Winkel-Handstück, Untersetzung 32:1, mit Sprühdüse, Gesamtlänge 100mm
Angled hand piece, reduction 32:1, with spray nozzle, length 100mm

LM-001-003

Winkel-Handstück, Untersetzung 70:1, mit Sprühdüse, Gesamtlänge 100mm
Angled hand piece, reduction 70:1, with spray nozzle, length 100mm

LM-001-004

Winkel-Handstück, Untersetzung 132:1, mit Sprühdüse, Gesamtlänge 100mm
Angled hand piece, reduction 132:1, with spray nozzle, length 100mm

LM-001-005

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Winkel-Handstück, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Gesamtlänge 90mm, nur externe Kühlung
Angled hand piece, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, length 90mm, only external irrigation

LM-002-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Winkel-Handstücke

Angled hand pieces

MICRO MOTOR SYSTEM
HAND PIECES 5



Winkel-Handstücke

Angled hand pieces

Winkel-Handstück, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Drehspannung, Gesamtlänge 130mm
Angled hand piece, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, to be tightened by turning, length 130mm

LM-007-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

m22 m

Winkel-Handstück, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Drehspannung, Gesamtlänge 130mm
Angled hand piece, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, to be tightened by turning, length 130mm

LM-007-002

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

45 mm

Winkel-Handstück, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Drehspannung, Gesamtlänge 130mm
Angled hand piece, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, to be tightened by turning, length 130mm

LM-007-003

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

75mm

Winkel-Handstück, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Gesamtlänge 90mm, nur interne Kühlung
Angled hand piece, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, length 90mm, only internal irrigation

LM-003-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

6

MICRO MOTOR SYSTEM
HAND PIECES



Winkel-Handstücke

Angled hand pieces

Winkel-Handstück, Übersetzung 16:1, 2.500U/min., INTRA KUPPLUNG, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, transmission 16:1, 2.500rpm, INTRA COUPLING, length 90mm 

LM-011-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Nur für Chirurgiedrähte!
Only for surgery wires!

Handstück für externe Kühlung und zum Auswaschen von Wunden, Kanüle austauschbar
Hand piece for external cooling and for washing wounds, cannula exchangeable

LM-014-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Winkel-Handstück, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Druckknopfspannung, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, push-button system, length 90mm

LM-013-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Winkel-Handstück, Untersetzung 4:1, mit Sprühdüse, Druckknopfspannung, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, reduction 4:1, with spray nozzle, push-button system, length 90mm

LM-013-002

Winkel-Handstück, Untersetzung 8:1, Endo mit “mini head”, mit Sprühdüse, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, reduction 8:1, Endo with “mini head”, with spray nozzle, length 90mm

LM-013-003

Winkel-Handstück, Untersetzung 8:1, mit Sprühdüse, Druckknopfspannung, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, reduction 8:1, with spray nozzle, push-button system, length 90mm

LM-013-004

Winkel-Handstück, Untersetzung 16:1, mit Sprühdüse, Druckknopfspannung, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, reduction 16:1, with spray nozzle, push-button system, length 90mm

LM-013-005

Winkel-Handstück, Untersetzung 32:1, Endo mit “mini head”, mit Sprühdüse, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, reduction 32:1, Endo with “mini head”, with spray nozzle, length 90mm

LM-013-006

Winkel-Handstück, Untersetzung 70:1, mit Sprühdüse, Druckknopfspannung, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, reduction 70:1, with spray nozzle, push-button system, length 90mm

LM-013-007

Winkel-Handstück, Untersetzung 128:1, Endo mit “mini head”, mit Sprühdüse, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, reduction 128:1, Endo with “mini head”, with spray nozzle, length 90mm

LM-013-008

Winkel-Handstück, Übersetzung 1:5, 200.000U/min., Sprühdüse, Druckknopfspannung, Gesamtlänge 90mm
Angled hand piece, transmission 1:5, 200.000rpm, with spray nozzle, push-button system, length 90mm

LM-012-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Nur auf Anfrage erhätlich!
Available only on request!

7
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Gerade Handstücke

Straight hand pieces

Handstück, Übersetzung 1:3,120.000U/min, mit Sprühdüse, Drehspannung, Gesamtlänge 135mm
Hand piece, transmission 1:3,120.000rpm, with spray nozzle, to be tightened by turning, length 135mm

LM-004-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Handstück mittel, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Drehspannung, Gesamtlänge 104mm
Hand piece middle, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, to be tightened by turning, length 104mm

LM-006-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Handstück lang, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Drehspannung, Gesamtlänge 157mm
Hand piece long, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, to be tightened by turning, length 157mm

LM-006-003

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Handstück lang, Übersetzung 1:1, 40.000U/min., mit Sprühdüse, Drehspannung, Gesamtlänge 127mm
Hand piece long, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, to be tightened by turning, length 127mm

LM-006-002

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Handstück, Übersetzung 1:1, 40.000U/min, mit Sprühdüse, Drehspannung, Gesamtlänge 90mm
Hand piece, transmission 1:1, 40.000rpm, with spray nozzle, to be tightened by turning, length 90mm

LM-005-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

8
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MIKRO Stichsäge, INTRA KUPPLUNG, abnehmbares Spülrohr, mit Gabelschlüssel
MICRO compass saw, INTRA COUPLING, detachable irigation tube, with fork wrench

LM-008-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

OSZILLIERENDE MIKRO Säge, INTRA KUPPLUNG, Spülrohr, mit Gabelschlüssel
MICRO OSCILLATING saw, INTRA COUPLING, irrigation tube, with fork wrench

LM-009-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

OSSEOSKALPELL, MIKRO Säge mit sagittalem Schnitt, Pendelhub, INTRA KUPPLUNG, Spülrohr, mit Gabelschlüssel
OSSEOSCALPELL, MICRO saw with sagittal cut, oscillating hub, INTRA COUPLING, irrigation tube, w. fork wrench

LM-010-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Dermatom mit INTRA KUPPLUNG, 12mm E-Fitting
Dermatome with INTRA COUPLING, 12mm E-fitting

LM-015-001

Dermatom mit INTRA KUPPLUNG, 25mm E-Fitting
Dermatome with INTRA COUPLING, 25mm E-fitting

LM-015-002

Dermatom mit INTRA KUPPLUNG, 50mm E-Fitting
Dermatome with INTRA COUPLING, 50mm E-fitting

LM-015-003

Dermatom mit INTRA KUPPLUNG, 75mm E-Fitting
Dermatome with INTRA COUPLING, 75mm E-fitting

LM-015-004

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mukotom mit INTRA KUPPLUNG, Schnittdicke: 0.5mm, Schnittbreite: 6mm
Mucotome with INTRA COUPLING, thickness of graft: 0.5mm, cutting width: 6mm

LM-016-001

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Sägen - Dermatome - Mukotome

Saws - Dermatomes - Mucotomes

9
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Runde Bohrer

Round burrs

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-001-008

LN-001-048

LN-001-050

LN-001-006

LN-001-044

LN-001-007

LN-001-046

LN-001-014

LN-001-040

LN-001-025

LN-001-042

LN-001-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Bohrer, rund, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
Burrs, round, with ROUND connection, shank Ø 2.35mm

LN-001-011

Ø Kopf
Ø head

0.6mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

0.6mm

--

--

6

6

70mm

95mm

LN-001-036

LN-001-002

0.6mm

0.7mm

--

--

6

6

125mm

70mm

LN-001-003

LN-001-013

0.8mm

0.8mm

--

--

6

6

70mm

95mm

LN-001-037

LN-001-038

0.8mm

1.0mm

--

--

6

6

125mm

57mm

LN-001-004 1.0mm

1.0mm

--

--

6

6

70mm

95mm

LN-001-039 1.0mm

1.4mm

--

--

6

8

125mm

57mm

LN-001-005 1.4mm

1.4mm

--

--

8

8

70mm

95mm

LN-001-041 1.4mm

1.6mm

--

--

8

6

125mm

125mm

LN-001-043 1.8mm

1.8mm

--

--

8

8

57mm

70mm

LN-001-026 1.8mm

1.8mm

--

--

8

8

95mm

125mm

LN-001-045 2.3mm

2.3mm

--

--

8

8

57mm

70mm

LN-001-027 2.3mm

2.3mm

--

--

8

8

95mm

125mm

LN-001-047 2.7mm

2.7mm

--

--

10

10

57mm

70mm

LN-001-028 2.7mm

2.7mm

--

--

10

10

95mm

125mm

LN-001-049 3.1mm

3.1mm

--

--

6

6

70mm

125mm

LN-001-065

LN-001-034

LN-001-015

LN-001-067

LN-001-056

LN-001-061

LN-001-063

LN-001-033

LN-001-051

Bestell-Nr.
Ordering no.

LN-001-009

Ø Kopf
Ø head

3.1mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

3.1mm

--

--

10

10

57mm

70mm

LN-001-029

LN-001-052

3.1mm

3.1mm

--

--

10

10

95mm

125mm

LN-001-010

LN-001-030

3.5mm

3.5mm

--

--

12

12

70mm

95mm

LN-001-053

LN-001-054

3.5mm

3.5mm

--

--

12

6

125mm

70mm

LN-001-055 3.5mm

4.0mm

--

--

6

12

125mm

57mm

LN-001-060 4.5mm

5.0mm

--

--

12

8

125mm

70mm

LN-001-062 5.0mm

5.0mm

--

--

8

12

125mm

57mm

LN-001-013-1 5.0mm

5.0mm

--

--

12

12

70mm

95mm

LN-001-064 5.0mm

6.0mm

--

--

12

14

125mm

57mm

LN-001-014-1 6.0mm

6.0mm

--

--

14

14

70mm

95mm

LN-001-066 6.0mm

7.0mm

--

--

14

16

125mm

70mm

LN-001-035 7.0mm

7.0mm

--

--

16

16

95mm

125mm

LN-001-015

LN-001-067

7.0mm -- 1670mm

LN-001-035 7.0mm

7.0mm

--

--

16

16

95mm

125mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!

LN-001-011-1 4.0mm -- 1270mm



MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

Runde Bohrer

Round burrs

12

LN-201-001LN-101-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Bohrer, rund, mit STRYKER Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
Burrs, round, with STRYKER connection, shank Ø 2.35mm

LN-101-002

Ø Kopf
Ø head

1.6mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

2.3mm

--

--

6

8

55mm

55mm

LN-101-003

LN-101-004

3.1mm

4.0mm

--

--

6

12

55mm

55mm

LN-101-005

LN-101-006

4.5mm

4.5mm

--

--

6

12

55mm

55mm

LN-101-007

LN-101-008

5.0mm

6.0mm

--

--

8

14

55mm

55mm

LN-101-009 7.0mm -- 1655mm

3.1mm -- 644.5mm

LN-201-002 5.0mm -- 1244.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

Bohrer, rund, mit DENTAL Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
Burrs, round, with DENTAL connection, shank Ø 2.35mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



DIAMANT-Bohrer

DIAMOND burrs

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-002-058

LN-002-028

2.7mm -- --57mm

LN-002-008 2.7mm

2.7mm

--

--

--

--

70mm

95mm

LN-002-069

LN-002-013-1

LN-002-071

LN-002-014-1

LN-002-021

LN-002-066

LN-002-067

LN-002-012

LN-002-059

LN-002-060

2.7mm

2.9mm

--

--

--

--

125mm

70mm

LN-002-061

LN-002-062

2.9mm

3.1mm

--

--

--

--

95mm

57mm

LN-002-009

LN-002-029

3.1mm

3.1mm

--

--

--

--

70mm

95mm

LN-002-063

LN-002-064

3.1mm

3.5mm

--

--

--

--

125mm

57mm

LN-002-010 3.5mm

3.5mm

--

--

--

--

70mm

95mm

LN-002-065 3.5mm

4.0mm

--

--

--

--

125mm

57mm

LN-002-011-1 4.0mm

4.0mm

--

--

--

--

70mm

125mm

LN-002-068 4.5mm

4.5mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-032 4.5mm

4.5mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-070 5.0mm

5.0mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-033 5.0mm

5.0mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-072 6.0mm

6.0mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-073

LN-002-015

LN-002-075

LN-002-034 6.0mm

6.0mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-074 7.0mm

7.0mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-035 7.0mm

7.0mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-050

LN-002-046

LN-002-025

LN-002-048

LN-002-026

LN-002-004

LN-002-040

LN-002-042

LN-002-044

LN-002-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Bohrer, rund, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND burrs, round, with ROUND connection, shank Ø 2.35mm

LN-002-011

Ø Kopf
Ø head

0.6mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

0.6mm

--

--

--

--

70mm

95mm

LN-002-036

LN-002-002

0.6mm

0.7mm

--

--

--

--

125mm

70mm

LN-002-037

LN-002-003

0.7mm

0.8mm

--

--

--

--

125mm

70mm

LN-002-013

LN-002-038

0.8mm

0.8mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-039 1.0mm

1.0mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-014 1.0mm

1.0mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-041 1.2mm

1.2mm

--

--

--

--

70mm

95mm

LN-002-043 1.4mm

1.4mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-045 1.4mm

1.4mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-005 1.6mm

1.6mm

--

--

--

--

70mm

95mm

LN-002-047 1.6mm

1.8mm

--

--

--

--

125mm

57mm

LN-002-006 1.8mm

1.8mm

--

--

--

--

70mm

95mm

LN-002-049 1.8mm

2.1mm

--

--

--

--

125mm

70mm

LN-002-051 2.1mm -- --95mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

LN-002-056

LN-002-052

LN-002-007

LN-002-054

2.1mm -- --125mm

LN-002-053 2.3mm

2.3mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-027 2.3mm

2.3mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-055 2.5mm

2.5mm

--

--

--

--

70mm

95mm

LN-002-057 2.5mm -- --125mm

13

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

DIAMANT-Bohrer

DIAMOND burrs

14

LN-102-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Bohrer, rund, mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND burrs, round, with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-102-002

Ø Kopf
Ø head

1.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.6mm

--

--

--

--

55mm

55mm

LN-102-003

LN-102-004

2.1mm

2.3mm

--

--

--

--

55mm

55mm

LN-102-005

LN-102-006

2.9mm

3.5mm

--

--

--

--

55mm

55mm

LN-102-007

LN-102-008

4.0mm

4.5mm

--

--

--

--

55mm

55mm

LN-102-009 5.0mm -- --55mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



DIAMANT-Bohrer, supergrob

DIAMOND burrs, extra coarse

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-002-120

LN-002-122

4.0mm -- --125mm

LN-002-121 4.5mm

4.5mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-132

LN-002-134

LN-002-136

LN-002-123

LN-002-124

4.5mm

4.5mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-125

LN-002-126

5.0mm

5.0mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-127

LN-002-128

5.0mm

5.0mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-129

LN-002-130

6.0mm

6.0mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-131 6.0mm

6.0mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-133 7.0mm

7.0mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-135 7.0mm

7.0mm

--

--

--

--

95mm

125mmLN-002-118

LN-002-110

LN-002-112

LN-002-114

LN-002-116

LN-002-101

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Bohrer, rund, supergrob, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND burrs, round, extra coarse, with ROUND connection, shank Ø 2.35mm

LN-002-102

Ø Kopf
Ø head

2.3mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

2.3mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-103

LN-002-104

2.3mm

2.3mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-105

LN-002-106

2.7mm

2.7mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-107

LN-002-108

2.7mm

2.7mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-109 3.1mm

3.1mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-111 3.1mm

3.1mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-113 3.5mm

3.5mm

--

--

--

--

57mm

70mm

LN-002-115 3.5mm

3.5mm

--

--

--

--

95mm

125mm

LN-002-117 4.0mm

4.0mm

--

--

--

--

57mm

70mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

LN-002-119 4.0mm -- --95mm

15

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

Hartmetallbohrer

Tungsten carbide burrs

16

LN-003-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Hartmetallbohrer mit DENTAL Anschluss, Schaft 
Ø 2.35mm
Tungsten carbide burrs with DENTAL  connection, 
shank Ø 2.35mm

LN-003-002

Ø Kopf
Ø head

0.6mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

0.7mm

--

--

--

--

22mm

22mm

LN-003-003

LN-003-004

0.8mm

0.9mm

--

--

--

--

22mm

22mm

LN-003-005

LN-003-006

1.0mm

1.2mm

--

--

--

--

22mm

22mm

LN-003-007

LN-003-008

1.4mm

1.6mm

--

--

--

--

22mm

22mm

LN-003-009 1.8mm -- --22mm

LN-003-010 2.1mm -- --22mm

LN-003-011 2.3mm -- --22mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



Runde Hartmetallbohrer

Round tungsten carbide burrs

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-004-008

LN-004-041

3.5mm -- 870mm

LN-004-040 3.5mm

4.0mm

--

--

8

8

95mm

51mm

LN-004-012

LN-004-057

LN-004-059

LN-004-061

LN-004-049

LN-004-051

LN-004-052

LN-004-054

LN-004-042

LN-004-043

4.0mm

4.0mm

--

--

8

10

95mm

44.5mm

LN-004-009

LN-004-044

4.0mm

4.0mm

--

--

10

10

70mm

95mm

LN-004-045

LN-004-046

4.0mm

4.5mm

--

--

10

10

125mm

44.5mm

LN-004-010

LN-004-047

4.5mm

4.5mm

--

--

10

10

70mm

95mm

LN-004-048 5.0mm

5.0mm

--

--

8

8

51mm

70mm

LN-004-050 5.0mm

5.0mm

--

--

8

12

95mm

44.5mm

LN-004-011 5.0mm

5.0mm

--

--

12

12

70mm

95mm

LN-004-053 5.0mm

6.0mm

--

--

12

8

125mm

51mm

LN-004-055 6.0mm

6.0mm

--

--

8

14

70mm

70mm

LN-004-056 6.0mm

6.0mm

--

--

14

14

95mm

125mm

LN-004-058 6.5mm

6.5mm

--

--

8

8

51mm

70mm

LN-004-060 6.5mm

6.5mm

--

--

8

16

95mm

70mm

LN-004-013

LN-004-064

LN-004-062 7.0mm

7.0mm

--

--

16

16

44.5mm

70mm

LN-004-063 7.0mm

7.0mm

--

--

16

16

95mm

125mm

LN-004-033

LN-004-004

LN-004-028

LN-004-030

LN-004-005

LN-004-020

LN-004-022

LN-004-003

LN-004-025

LN-004-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Hartmetallbohrer, rund, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
Tungsten carbide burrs, round, with ROUND connection, shank Ø 2.35mm

LN-004-014

Ø Kopf
Ø head

0.5mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

0.5mm

--

--

6

6

70mm

95mm

LN-004-001-1

LN-004-015

0.8mm

0.8mm

--

--

6

6

70mm

95mm

LN-004-016

LN-004-017

1.0mm

1.0mm

--

--

6

6

44.5mm

51mm

LN-004-002

LN-004-018

1.0mm

1.0mm

--

--

6

6

70mm

95mm

LN-004-019 1.2mm

1.2mm

--

--

6

6

70mm

95mm

LN-004-021 1.4mm

1.4mm

--

--

6

6

44.5mm

70mm

LN-004-023 1.6mm

1.6mm

--

--

6

6

51mm

70mm

LN-004-024 1.6mm

1.8mm

--

--

6

6

95mm

44.5mm

LN-004-026 1.8mm

1.8mm

--

--

6

6

51mm

70mm

LN-004-027 1.8mm

2.1mm

--

--

6

6

95mm

51mm

LN-004-029 2.1mm

2.1mm

--

--

6

6

70mm

95mm

LN-004-031 2.3mm

2.3mm

--

--

6

6

51mm

70mm

LN-004-032 2.3mm

2.3mm

--

--

6

6

95mm

125mm

LN-004-034 2.7mm -- 844.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

LN-004-006

LN-004-036

LN-004-007

2.7mm -- 870mm

LN-004-035 3.1mm

3.1mm

--

--

6

6

51mm

95mm

LN-004-037 3.1mm

3.1mm

--

--

8

8

44.5mm

70mm

LN-004-038 3.1mm -- 8125mm

LN-004-039 3.5mm -- 844.5mm

17
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MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

Runde Hartmetallbohrer - Hartmetallbohrer Omni-E

Round tungsten carbide burrs - Tungsten carbide burrs Omni-E

18

LN-104-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Hartmetallbohrer, rund, mit STRYKER Anschluss, Schaft 
Ø 2.35mm
Tungsten carbide burrs, round, with STRYKER connection, 
shank Ø 2.35mm

LN-104-002

Ø Kopf
Ø head

1.6mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.8mm

--

--

6

6

44.5mm

44.5mm

LN-104-003

LN-104-004

2.1mm

2.3mm

--

--

6

6

44.5mm

44.5mm

LN-104-005

LN-104-006

3.1mm

4.0mm

--

--

6

8

44.5mm

44.5mm

LN-104-007

LN-104-008

5.0mm

6.0mm

--

--

8

8

44.5mm

44.5mm

LN-104-091LN-004-071

Bestell-Nr.
Ordering no.

Hartmetallbohrer, Omni-E, mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
Tungsten carbide burrs, Omni-E, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-004-072

Ø Kopf
Ø head

1.4mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

2.3mm

--

--

10

12

70mm

51mm

LN-004-073

LN-004-074

2.3mm

3.1mm

--

--

12

12

70mm

70mm

LN-004-075

LN-004-076

3.1mm

4.0mm

--

--

12

14

95mm

51mm

LN-004-077

LN-004-078

4.0mm

4.0mm

--

--

14

14

70mm

95mm

LN-004-079 5.0mm -- 1451mm

2.3mm -- 1255mm

LN-104-092 3.1mm -- 1255mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

Hartmetallbohrer, Omni-E, mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
Tungsten carbide burrs, Omni-E, with STRYKER 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-004-080 5.0mm -- 1470mm

LN-004-081

LN-004-082

5.0mm

6.0mm

--

--

14

16

95mm

51mm

LN-004-083

LN-004-084

6.0mm

6.0mm

--

--

16

16

70mm

95mm

LN-104-093 4.0mm -- 1455mm

LN-104-094

LN-104-095

5.0mm

6.0mm

--

--

14

16

55mm

55mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



HSS-Spiralbohrer

HSS twist drills

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-007-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

HSS-Spiralbohrer mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
HSS twist drills with ROUND connection, 
shank Ø 2.35mm

LN-007-002

Ø Kopf
Ø head

0.5mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

0.6mm

--

--

--

--

44mm

44mm

LN-007-003

LN-007-004

0.6mm

0.8mm

--

--

--

--

44mm

44mm

LN-007-005

LN-007-006

0.9mm

1.0mm

--

--

--

--

44mm

44mm

LN-007-007

LN-007-008

1.1mm

1.2mm

--

--

--

--

44mm

44mm

LN-007-009 1.3mm -- --44mm

LN-007-010 1.4mm -- --44mm

LN-007-011 1.5mm -- --44mm

LN-007-012 1.6mm -- --44mm

LN-007-013 1.8mm -- --44mm

LN-007-014 2.1mm -- --44mm

LN-007-015 2.3mm -- --44mm

19

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

Perforationsbohrer - Sägebohrer

Perforating burrs - Saw burrs

20

LN-008-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Perforationsbohrer mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
Perforation burrs with ROUND connection, 
shank Ø 2.35mm

LN-008-002

Ø Kopf
Ø head

0.8mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.0mm

--

--

--

--

65mm

65mm

LN-008-003 1.15mm -- --65mm

LN-009-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Sägebohrer mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
Saw burrs with ROUND connection, 
shank Ø 2.35mm

LN-009-002

Ø Kopf
Ø head

1.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.2mm

--

--

--

--

65mm

65mm

LN-009-003

LN-009-012

2.7mm

1.5mm

--

--

--

glatt/smooth

65mm

65mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!

Nur auf Anfrage erhätlich!
Available only on request!

Nur auf Anfrage erhätlich!
Available only on request!



TREPAN-Bohrer - WIRE PASS Bohrer

TREPAN burrs - WIRE PASS drills

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-018-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

TREPAN-Bohrer mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
TREPAN burrs with ROUND connection, 
shank Ø 2.35mm

LN-018-002

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

5.0mm

10.0mm

10.0mm

8

8

44mm

44mm

LN-018-003

LN-018-004

6.0mm

7.0mm

10.0mm

10.0mm

8

10

44mm

44mm

LN-018-005

LN-018-006

8.0mm

9.0mm

14.0mm

14.0mm

10

10

48mm

48mm

LN-018-007 10.0mm 14.0mm 1248mm

LN-121-011LN-021-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

WIRE PASS Bohrer mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
WIRE PASS burrs with ROUND connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-021-002

Ø Kopf
Ø head

1.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.0mm

10.0mm

10.0mm

2

2

51mm

65mm

LN-021-003

LN-021-004

1.5mm

1.5mm

6.6mm

6.6mm

2

2

37mm

51mm

LN-021-005

LN-021-006

1.5mm

2.0mm

6.6mm

6.6mm

2

2

65mm

51mm

1.0mm 10.0mm 265mm

LN-121-012 1.2mm 10.0mm 255mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

WIRE PASS Bohrer mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
WIRE PASS burrs with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-121-013 1.5mm 6.6mm 265mm
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Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

Runde FINIERER

Round POLISHING burrs

22

LN-105-001LN-005-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

FINIERER, rund, mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
POLISHING burrs, round, with ROUND connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-005-013

Ø Kopf
Ø head

0.8mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.0mm

--

--

12

12

70mm

70mm

LN-005-002

LN-005-003

1.4mm

1.8mm

--

--

16

20

70mm

70mm

LN-005-004

LN-005-006

2.3mm

3.1mm

--

--

20

22

70mm

70mm

LN-005-014

LN-005-007

3.1mm

3.5mm

--

--

22

28

95mm

70mm

LN-005-015 3.5mm -- 2895mm

1.0mm -- 1255mm

LN-105-002 1.8mm -- 1855mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

FINIERER, rund, mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
POLISHING burrs, round, with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-005-008 4.0mm -- 3270mm

LN-005-016

LN-005-009

4.0mm

4.5mm

--

--

32

34

95mm

70mm

LN-005-017

LN-005-010

4.5mm

5.0mm

--

--

34

34

95mm

70mm

LN-105-003 2.3mm -- 2055mm

LN-005-018 5.0mm -- 3495mm

LN-005-011 6.0mm -- 3670mm

LN-005-019

LN-005-012

6.0mm

7.0mm

--

--

36

36

95mm

70mm

LN-005-020 7.0mm -- 3695mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



LINDEMANN-Fräser

LINDEMANN cutting burrs

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-106-001LN-006-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

LINDEMANN-Fräser mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
LINDEMANN cutting burrs, with ROUND connection, 
shank Ø 2.35mm

LN-006-002

Ø Kopf
Ø head

1.4mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.4mm

5.0mm

5.0mm

5

4

44.5mm

65mm

LN-006-003

LN-006-004

1.4mm

2.3mm

5.0mm

22.0mm

4

4

70mm

62mm

LN-006-005

LN-006-006

2.3mm

2.3mm

22.0mm

35.0mm

4

4

70mm

75mm

LN-006-007 2.3mm 25.0mm 467mm

1.6mm 9.0mm 455mm

LN-106-002 2.3mm 22.0mm 470mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

LINDEMANN-Fräser mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
LINDEMANN cutting burrs, with STRYKER connection, 
shank Ø 2.35mm

LN-106-003 2.3mm 35.0mm 475mm

LN-106-004

LN-106-005

2.3mm

2.3mm

25.0mm

9.5mm

4

4

67mm

55mm

LN-206-021

Bestell-Nr.
Ordering no.

LINDEMANN-Fräser mit DENTAL Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
LINDEMANN cutting burrs, with DENTAL connection, 
shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

1.9mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

13.0mm 451mm

LN-006-021

Bestell-Nr.
Ordering no.

LINDEMANN-Hartmetallfräser mit RUNDEM 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
LINDEMANN tungsten carbide cutting burrs with 
ROUND connection, shank Ø 2.35mm

LN-006-022

Ø Kopf
Ø head

1.9mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.6mm

13.0mm

9.0mm

4

4

51mm

65mm

LN-006-023

LN-006-024

1.6mm

1.6mm

9.0mm

9.0mm

4

4

65mm

70mm

LN-006-025

LN-006-026

1.7mm

1.6mm

9.0mm

9.0mm

6

6

65mm

70mm

LN-006-027

LN-006-028

2.1mm

2.1mm

10.0mm

10.0mm

4

4

65mm

70mm

LN-006-029 2.1mm 10.0mm 670mm
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Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

KNOSPEN-Fräser

BUD cutting burrs

24

LN-213-001LN-013-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

KNOSPEN-Fäser mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
BUD cutting burrs with ROUND connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-013-002

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

4.0mm

8.0mm

8.0mm

10

10

70mm

125mm

LN-013-003

LN-013-004

5.0mm

5.0mm

9.5mm

9.5mm

12

12

70mm

125mm

LN-013-005

LN-013-006

6.0mm

6.0mm

11.0mm

11.0mm

14

14

70mm

125mm

LN-013-007

LN-013-008

7.0mm

7.0mm

12.5mm

12.5mm

16

16

70mm

125mm

LN-013-009 8.0mm 14.0mm 1670mm

5.0mm 9.5mm 1244.5mm

LN-213-002 6.0mm 11.0mm 1444.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Ø Kopf
Ø head

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

KNOSPEN-Fäser mit DENTAL Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
BUD cutting burrs with DENTAL connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-013-010 8.0mm 14.0mm 16125mm

LN-013-021

Bestell-Nr.
Ordering no.

KNOSPEN-Fäser, Querhieb, mit RUNDEM 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
BUD cutting burrs, cross-cut, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-013-022

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

5.0mm

8.0mm

9.5mm

10

12

70mm

70mm

LN-013-023

LN-013-024

6.0mm

8.0mm

11.0mm

14.0mm

14

16

70mm

70mm

LN-013-031

Bestell-Nr.
Ordering no.

KNOSPEN-Hartmetallfräser mit RUNDEM 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
BUD tungsten carbide cutting burrs with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-013-032

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

4.0mm

13.0mm

8.0mm

12

16

51.5mm

44.5mm

LN-013-033

LN-013-034

5.0mm

6.0mm

13.0mm

11.0mm

16

20

51.5mm

44.5mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



ZYLINDER-Fräser

CYLINDER cutting burrs

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-015-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

ZYLINDER-Fräser, Querhieb, mit RUNDEM 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
CYLINDER cutting burrs, cross-cut, with ROUND 
connection, shank Ø 2.35mm

LN-015-002

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

4.0mm

9.0mm

9.0mm

10

10

70mm

125mm

LN-015-003

LN-015-004

5.0mm

5.0mm

10.0mm

10.0mm

12

12

70mm

125mm

LN-015-005

LN-015-006

6.0mm

6.0mm

11.0mm

11.0mm

14

14

70mm

125mm

LN-015-007

LN-015-008

7.0mm

7.0mm

12.0mm

12.0mm

16

16

70mm

125mm

LN-015-009 8.0mm 13.0mm 1670mm

LN-015-010 8.0mm 13.0mm 16125mm

LN-024-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

ZYLINDER-Hartmetallfräser mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
CYLINDER tungsten carbide cutting burrs with ROUND 
connection, shank Ø 2.35mm

LN-024-002

Ø Kopf
Ø head

1.2mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.6mm

6.0mm

4.4mm

6

6

51mm

44.5mm

LN-024-003 1.6mm 4.4mm 651mm

LN-125-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

ZYLINDER-Hartmetallfräser, rund, Querhieb, 
mit STRYKER Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
CYLINDER tungsten carbide cutting burrs, round, 
cross-cut, with STRYKER connection, shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

1.6mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

6.0mm 644.5mm

LN-024-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

ZYLINDER-Hartmetallfräser, Querhieb, 
mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
CYLINDER tungsten carbide cutting burrs, cross-cut, 
with ROUND connection, shank Ø 2.35mm

LN-024-012

Ø Kopf
Ø head

1.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.2mm

6.0mm

4.2mm

6

8

51mm

44.5mm

LN-024-013

LN-024-014

1.4mm

1.5mm

4.4mm

7.5mm

6

6

44.5mm

51mm

LN-024-015

LN-024-016

1.5mm

1.6mm

7.5mm

4.4mm

6

6

73mm

44.5mm

LN-024-017

LN-024-018

1.8mm

2.1mm

4.6mm

10.0mm

6

8

44.5mm

51mm

LN-024-019 2.1mm 10.0mm 873mm
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Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
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MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

EI-Fräser

EGG cutting burrs

26

LN-016-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

EI-Fäser, Querhieb, mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
EGG cutting burrs, cross-cut, with ROUND connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-016-002

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

5.0mm

9.5mm

10.0mm

10

12

70mm

70mm

LN-016-003

LN-016-004

6.0mm

7.0mm

11.0mm

12.0mm

14

16

70mm

70mm

LN-216-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

EI-Fäser, Querhieb, mit DENTAL Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
EGG cutting burrs, cross-cut, with DENTAL connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-216-002

Ø Kopf
Ø head

7.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

8.0mm

12.0mm

13.0mm

16

16

44.5mm

44.5mm

LN-016-021

Bestell-Nr.
Ordering no.

EI-Hartmetallfräser mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
EGG tungsten carbide cutting burrs with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-016-022

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

4.0mm

8.0mm

8.0mm

8

8

48mm

70mm

LN-016-023

LN-016-024

4.0mm

5.5mm

8.0mm

10.0mm

8

10

95mm

48mm

LN-016-025

LN-016-026

5.5mm

5.5mm

10.0mm

10.0mm

10

10

70mm

95mm

LN-116-031

Bestell-Nr.
Ordering no.

EI-Hartmetallfräser mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
EGG tungsten carbide cutting burrs with STRYKER 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-116-032

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

4.0mm

8.0mm

8.0mm

8

8

44.5mm

55mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



EI-Fräser

EGG cutting burrs

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-116-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

EI-Fäser mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
EGG cutting burrs with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-116-002

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

4.0mm

9.5mm

9.5mm

10

10

44.5mm

44.5mm

LN-116-003

LN-116-004

6.0mm

6.0mm

9.5mm

9.5mm

14

14

44.5mm

44.5mm

LN-016-041

Bestell-Nr.
Ordering no.

EI-Hartmetallfräser, Omni-E, mit RUNDEM 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
EGG tungsten carbide cutting burrs, Omni-E, with 

ROUND connection, shank Ø 2.35mm

LN-016-042

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

4.0mm

8.0mm

8.0mm

14

14

48mm

70mm

LN-016-043

LN-016-044

4.0mm

5.5mm

8.0mm

10.0mm

14

16

95mm

48mm

LN-016-045 5.5mm 10.0mm 1695mm

LN-116-051

Bestell-Nr.
Ordering no.

EI-Hartmetallfräser, Omni-E, mit STRYKER 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
EGG tungsten carbide cutting burrs, Omni-E, with 

STRYKER connection, shank Ø 2.35mm

LN-116-052

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

5.5mm

8.0mm

10.0mm

14

16

44.5mm

44.5mm
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Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
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MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

KONUS-Fräser

CONE cutting burrs

28

LN-123-021

Bestell-Nr.
Ordering no.

KONUS-Hartmetallfräser, Querhieb, 
mit STRYKER Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
CONE tungsten carbide cutting burrs, cross-cut, 

with STRYKER connection, shank Ø 2.35mm

LN-123-022

Ø Kopf
Ø head

1.2mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.6mm

4.2mm

4.4mm

6

6

44.5mm

44.5mm

LN-023-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

KONUS-Hartmetallfräser, Querhieb, 
mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
CONE tungsten carbide cutting burrs, cross-cut, 

with ROUND connection, shank Ø 2.35mm

LN-023-012

Ø Kopf
Ø head

1.2mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.6mm

4.2mm

4.4mm

6

6

44.5mm

44.5mm

LN-023-013

LN-023-014

1.6mm

1.8mm

4.4mm

4.6mm

6

6

65mm

51mm

LN-023-015 2.1mm 4.8mm 644.5mm

LN-023-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

KONUS-Hartmetallfräser mit RUNDEM 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
CONE tungsten carbide cutting burrs with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-023-002

Ø Kopf
Ø head

1.6mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

1.8mm

10.0mm

12.0mm

6

6

51mm

70mm

LN-023-003

LN-023-004

2.0mm

2.0mm

18.0mm

18.0mm

6

6

57mm

80mm

LN-023-005

LN-023-006

2.1mm

2.1mm

4.8mm

7.5mm

6

6

51mm

51mm

LN-023-007 2.1mm 7.5mm 673mm

LN-122-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

KONUS-Fräser mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
CONE cutting burrs with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

2.3mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

20.0mm 367mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



SWANSON-Fräser

SWANSON cutting burrs

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-119-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

SWANSON-Fräser mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
SWANSON cutting burrs with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

3.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

9.5mm 562mmLN-019-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

SWANSON-Fräser mit RUNDEM Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
SWANSON cutting burrs with ROUND connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-019-002

Ø Kopf
Ø head

2.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

3.0mm

7.0mm

9.5mm

5

5

57mm

62mm

LN-019-003

LN-019-004

4.0mm

5.0mm

12.5mm

13.5mm

6

7

62mm

62mm
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Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
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MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

BIRNEN- / FLAMMEN- und SHANNON-Fräser

PEAR / FLAME and SHANNON cutting burrs

30

LN-114-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

BIRNEN-Fäser mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
PEAR cutting burrs with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

LN-114-002

Ø Kopf
Ø head

6.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

6.0mm

10.0mm

10.0mm

14

14

44.5mm

55mm

LN-117-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

FLAMMEN-Fäser mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
FLAME cutting burrs with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

6.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

13.0mm 1448mm

LN-120-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

SHANNON-Fäser mit STRYKER Anschluss, 
Schaft Ø 2.35mm
SHANNON cutting burrs with STRYKER connection, 

shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

2.1mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

11.0mm 355mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



Fräser für Titanbearbeitung

Burrs for working on titanium

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-026-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Hartmetallfräser für Titanbearbeitung, grob, mit 
RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
Tungsten carbide cutting burrs for working on 

titanium, coarse, with ROUND connection, shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

13.0mm 1652mm

LN-027-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

Hartmetallfräser für Titanbearbeitung, fein, mit 
RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
Tungsten carbide cutting burrs for working on 

titanium, fine, with ROUND connection, shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

2.3mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

13.0mm 1844.5mm
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MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

DIAMANT-Schleifer

DIAMOND grinder

32

LN-028-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Schleifer für die Cochlea, 70°, mit RUNDEM 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND grinders for the Cochlea, 70°, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-028-002

Ø Kopf
Ø head

2.1mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

2.1mm

--

--

fein/fine

--

70mm

70mm

LN-029-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Schleifer für die Cochlea, 110°, mit RUNDEM 
Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND grinders for the Cochlea, 110°, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

LN-029-002

Ø Kopf
Ø head

2.1mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

2.1mm

--

--

fein/fine

--

70mm

70mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



Dermabrasionsinstrumente

Dermabraders

MICRO MOTOR SYSTEM
ROTARY INSTRUMENTS

LN-030-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Dermabrasionsinstrument, mittlere 
Körnung, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND dermabrader, medium grid, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

15.0mm --48mm

LN-033-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Dermabrasionsinstrument, mittlere 
Körnung, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND dermabrader, medium grid, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

4.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

8.0mm --48mm

LN-033-002 4.0mm --70mm8.0mm

LN-032-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Dermabrasionsinstrument, mittlere 
Körnung, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND dermabrader, medium grid, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

12.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

15.5mm --51mm

LN-031-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Dermabrasionsinstrument, mittlere 
Körnung, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND dermabrader, medium grid, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

10.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

15.0mm --51mm

LN-034-001

Bestell-Nr.
Ordering no.

DIAMANT-Dermabrasionsinstrument, mittlere 
Körnung, mit RUNDEM Anschluss, Schaft Ø 2.35mm
DIAMOND dermabrader, medium grid, with ROUND 

connection, shank Ø 2.35mm

Ø Kopf
Ø head

2.0mm

Kopflänge
Head length

Schneiden
Blades

Länge
Length

15.0mm --70mm
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MICRO MOTOR SYSTEM
MICRO SAWS

Mikro-Sägeblätter

Micro saw blades

34

LM-008-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mikro-Stichsägeblätter, Blattstärke 0.25mm, 
Schnittstärke 0.4mm
Micro compass saw blades, blade thickness 0.25mm, 

cutting depth 0.4mm

LM-008-013

Nutzlänge
Working length

13mm

22mm

LM-008-014

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mikro-Stichsägeblätter, Blattstärke 0.4mm, 
Schnittstärke 0.5mm
Micro compass saw blades, blade thickness 0.4mm, 

cutting depth 0.5mm

LM-008-015

Nutzlänge
Working length

10mm

13mm

LM-008-016

LM-008-017

17.5mm

21mm

LM-008-018 25mm

LM-008-010

Bestell-Nr.
Ordering no.

Universelles Mikro-Sägeblatt, Blattstärke 0.25mm, 
Schnittstärke 0.4mm
Universal micro saw blade, blade thickness 0.25mm, 

cutting depth 0.4mm

Nutzlänge
Working length

17mm

LM-010-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mikro-Sagittalsägeblätter, Blattstärke 0.25mm, 
Schnittstärke 0.4mm
Micro sagittal saw blades, blade thickness 0.25mm, 

cutting depth 0.4mm

LM-010-012

Schnitttiefe
Cutting depth

10mm

17mm

Breite
Width

5.9mm

9.9mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



Mikro-Sägeblätter

Micro saw blades
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MICRO MOTOR SYSTEM
MICRO SAWS

LM-009-010

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mikro-Sägeblätter, Blattstärke 0.3mm, 
Schnittstärke 0.4mm
Micro saw blades, blade thickness 0.3mm, 

cutting depth 0.4mm

LM-009-020

Schnitttiefe
Cutting depth

13mm

13mm

Breite
Width

5.9mm

9.9mm

Länge
Length

27mm

42mm

LM-009-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mikro-Sägeblätter, Blattstärke 0.3mm, 
Schnittstärke 0.4mm
Micro saw blades, blade thickness 0.3mm, 

cutting depth 0.4mm

LM-009-021

Schnitttiefe
Cutting depth

13mm

13mm

Breite
Width

9.8mm

9.8mm

Länge
Length

27mm

42mm

LM-009-012

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mikro-Sägeblätter, Blattstärke 0.3mm, 
Schnittstärke 0.4mm
Micro saw blades, blade thickness 0.3mm, 

cutting depth 0.4mm

LM-009-022

Schnitttiefe
Cutting depth

13mm

13mm

Breite
Width

14.6mm

14.6mm

Länge
Length

27mm

42mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!



Mikro-Sägeblätter - Lagerung und Sterilisation

Micro saw blades - Storage and sterilization
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MICRO MOTOR SYSTEM
MICRO SAWS - STERILIZATION

LM-009-023

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mikro-Sägeblätter, Blattstärke 0.3mm, 
Schnittstärke 0.4mm
Micro saw blades, blade thickness 0.3mm, 

cutting depth 0.4mm

Schnitttiefe
Cutting depth

2mm

Breite
Width

4.9mm

Länge
Length

42mm

Die Mindestbestellmengen für Bohrer, Fräser und Sägeblätter finden Sie auf den Seiten 37-40!
The minimum order quantities for burrs, cutting burrs and saw blades you will find on the pages 37-40!

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Ordering no.

Kleinteilsieb mit Halteset, 236x121x28mm
Sterilization basket with holding device, 236x121x28mm

FA-670-000

Bohrständer, 145x75x35mm, für 24-70mm Instrumente
Burr block, 145x75x35mm, for 24x70mm instruments

LJ-001-001

Arbeitsständer, 10 Bohrungen, Ø 2.35mm
Bur block, 10 holes, Ø 2.35mm

LJ-001-002

FA-670-000 LJ-001-002 LJ-001-003



Liste der Mindestbestellmenge für Bohrer, Fräser und Sägeblätter

List of minimum order quantity for burrs, cutting burrs and saw blades 

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mindestbestellmenge
Minimum order quantity

LN-001-001 10 Stk./pcs.
LN-001-011 5 Stk./pcs.
LN-001-002 10 Stk./pcs.
LN-001-003 10 Stk./pcs.
LN-001-004 10 Stk./pcs.
LN-001-005 10 Stk./pcs.
LN-001-006 10 Stk./pcs.
LN-001-007 10 Stk./pcs.
LN-001-008 10 Stk./pcs.
LN-001-009 10 Stk./pcs.
LN-001-010 10 Stk./pcs.
LN-001-011 10 Stk./pcs.
LN-001-012 10 Stk./pcs.
LN-001-013 5 Stk./pcs.
LN-001-014 5 Stk./pcs.
LN-001-015 10 Stk./pcs.
LN-001-016 5 Stk./pcs.
LN-001-017 5 Stk./pcs.
LN-001-025 5 Stk./pcs.
LN-001-026 5 Stk./pcs.
LN-001-027 5 Stk./pcs.
LN-001-028 5 Stk./pcs.
LN-001-029 5 Stk./pcs.
LN-001-030 5 Stk./pcs.
LN-001-031 5 Stk./pcs.
LN-001-032 5 Stk./pcs.
LN-001-033 5 Stk./pcs.
LN-001-034 5 Stk./pcs.
LN-001-035 5 Stk./pcs.
LN-001-036 5 Stk./pcs.
LN-001-037 5 Stk./pcs.
LN-001-038 10 Stk./pcs.
LN-001-039 5 Stk./pcs.
LN-001-040 10 Stk./pcs.
LN-001-041 5 Stk./pcs.
LN-001-042 1 Stk./pc.
LN-001-043 10 Stk./pcs.
LN-001-044 5 Stk./pcs.
LN-001-045 10 Stk./pcs.
LN-001-046 5 Stk./pcs.
LN-001-047 10 Stk./pcs.
LN-001-048 5 Stk./pcs.
LN-001-049 10 Stk./pcs.
LN-001-050 5 Stk./pcs.
LN-001-051 10 Stk./pcs.
LN-001-052 5 Stk./pcs.
LN-001-053 5 Stk./pcs.
LN-001-054 10 Stk./pcs.
LN-001-055 5 Stk./pcs.
LN-001-056 10 Stk./pcs.
LN-001-057 5 Stk./pcs.
LN-001-058 10 Stk./pcs.
LN-001-059 5 Stk./pcs.
LN-001-060 5 Stk./pcs.
LN-001-061 10 Stk./pcs.
LN-001-062 5 Stk./pcs.
LN-001-063 10 Stk./pcs.
LN-001-064 5 Stk./pcs.
LN-001-065 5 Stk./pcs.
LN-001-066 5 Stk./pcs.

MICRO MOTOR SYSTEM
MINIMUM ORDER QUANTITY

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mindestbestellmenge
Minimum order quantity

LN-001-067 5 Stk./pcs.
LN-101-001 10 Stk./pcs.
LN-101-002 10 Stk./pcs.
LN-101-003 10 Stk./pcs.
LN-101-004 10 Stk./pcs.
LN-101-005 5 Stk./pcs.
LN-101-006 5 Stk./pcs.
LN-101-007 5 Stk./pcs.
LN-101-008 5 Stk./pcs.
LN-101-009 5 Stk./pcs.
LN-201-001 1 Stk./pc.
LN-201-002 1 Stk./pc.
LN-002-001 5 Stk./pcs.
LN-002-011 2 Stk./pcs.
LN-002-002 5 Stk./pcs.
LN-002-003 5 Stk./pcs.
LN-002-013 2 Stk./pcs.
LN-002-004 5 Stk./pcs.
LN-002-014 2 Stk./pcs.
LN-002-005 5 Stk./pcs.
LN-002-025 2 Stk./pcs.
LN-002-006 5 Stk./pcs.
LN-002-026 2 Stk./pcs.
LN-002-007 5 Stk./pcs.
LN-002-027 2 Stk./pcs.
LN-002-008 5 Stk./pcs.
LN-002-028 2 Stk./pcs.
LN-002-009 5 Stk./pcs.
LN-002-029 2 Stk./pcs.
LN-002-010 5 Stk./pcs.
LN-002-021 1 Stk./pc.
LN-002-011 5 Stk./pcs.
LN-002-031 1 Stk./pc.
LN-002-012 2 Stk./pcs.
LN-002-032 1 Stk./pc.
LN-002-013 2 Stk./pcs.
LN-002-033 1 Stk./pc.
LN-002-014 2 Stk./pcs.
LN-002-034 1 Stk./pc.
LN-002-015 2 Stk./pcs.
LN-002-035 1 Stk./pc.
LN-002-036 2 Stk./pcs.
LN-002-037 1 Stk./pc.
LN-002-038 2 Stk./pcs.
LN-002-039 5 Stk./pcs.
LN-002-040 2 Stk./pcs.
LN-002-041 5 Stk./pcs.
LN-002-042 2 Stk./pcs.
LN-002-043 5 Stk./pcs.
LN-002-044 5 Stk./pcs.
LN-002-045 2 Stk./pcs.
LN-002-046 2 Stk./pcs.
LN-002-047 1 Stk./pc.
LN-002-048 5 Stk./pcs.
LN-002-049 2 Stk./pcs.
LN-002-050 5 Stk./pcs.
LN-002-051 2 Stk./pcs.
LN-002-052 2 Stk./pcs.
LN-002-053 5 Stk./pcs.
LN-002-054 2 Stk./pcs.
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Liste der Mindestbestellmenge für Bohrer, Fräser und Sägeblätter

List of minimum order quantity for burrs, cutting burrs and saw blades

38

MICRO MOTOR SYSTEM
MINIMUM ORDER QUANTITY

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mindestbestellmenge
Minimum order quantity

LN-002-055 5 Stk./pcs.
LN-002-056 2 Stk./pcs.
LN-002-057 2 Stk./pcs.
LN-002-058 5 Stk./pcs.
LN-002-059 2 Stk./pcs.
LN-002-060 5 Stk./pcs.
LN-002-061 2 Stk./pcs.
LN-002-062 5 Stk./pcs.
LN-002-063 2 Stk./pcs.
LN-002-064 5 Stk./pcs.
LN-002-065 1 Stk./pc.
LN-002-066 5 Stk./pcs.
LN-002-067 1 Stk./pc.
LN-002-068 2 Stk./pcs.
LN-002-069 1 Stk./pc.
LN-002-070 2 Stk./pcs.
LN-002-071 1 Stk./pc.
LN-002-072 5 Stk./pcs.
LN-002-073 1 Stk./pc.
LN-002-074 2 Stk./pcs.
LN-002-075 1 Stk./pc.
LN-102-001 5 Stk./pcs.
LN-102-002 5 Stk./pcs.
LN-102-003 5 Stk./pcs.
LN-102-004 5 Stk./pcs.
LN-102-005 5 Stk./pcs.
LN-102-006 1 Stk./pc.
LN-102-007 2 Stk./pcs.
LN-102-008 2 Stk./pcs.
LN-102-009 2 Stk./pcs.
LN-002-101 5 Stk./pcs.
LN-002-102 5 Stk./pcs.
LN-002-103 2 Stk./pcs.
LN-002-104 2 Stk./pcs.
LN-002-105 2 Stk./pcs.
LN-002-106 2 Stk./pcs.
LN-002-107 1 Stk./pc.
LN-002-108 1 Stk./pc.
LN-002-109 2 Stk./pcs.
LN-002-110 2 Stk./pcs.
LN-002-111 1 Stk./pc.
LN-002-112 1 Stk./pc.
LN-002-113 2 Stk./pcs.
LN-002-114 2 Stk./pcs.
LN-002-115 1 Stk./pc.
LN-002-116 1 Stk./pc.
LN-002-117 2 Stk./pcs.
LN-002-118 2 Stk./pcs.
LN-002-119 1 Stk./pc.
LN-002-120 1 Stk./pc.
LN-002-121 2 Stk./pcs.
LN-002-122 2 Stk./pcs.
LN-002-123 1 Stk./pc.
LN-002-124 1 Stk./pc.
LN-002-125 2 Stk./pcs.
LN-002-126 2 Stk./pcs.
LN-002-127 1 Stk./pc.
LN-002-128 1 Stk./pc.
LN-002-129 2 Stk./pcs.
LN-002-130 2 Stk./pcs.

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mindestbestellmenge
Minimum order quantity

LN-002-131 1 Stk./pc.
LN-002-132 1 Stk./pc.
LN-002-133 2 Stk./pcs.
LN-002-134 2 Stk./pcs.
LN-002-135 1 Stk./pc.
LN-002-136 1 Stk./pc.
LN-003-001 10 Stk./pcs.
LN-003-002 10 Stk./pcs.
LN-003-003 10 Stk./pcs.
LN-003-004 10 Stk./pcs.
LN-003-005 10 Stk./pcs.
LN-003-006 10 Stk./pcs.
LN-003-007 10 Stk./pcs.
LN-003-008 10 Stk./pcs.
LN-003-009 10 Stk./pcs.
LN-003-010 10 Stk./pcs.
LN-003-011 10 Stk./pcs.
LN-004-001 10 Stk./pcs.
LN-004-001-1 10 Stk./pcs.
LN-004-002 10 Stk./pcs.
LN-004-003 10 Stk./pcs.
LN-004-004 10 Stk./pcs.
LN-004-005 10 Stk./pcs.
LN-004-006 5 Stk./pcs.
LN-004-007 5 Stk./pcs.
LN-004-008 5 Stk./pcs.
LN-004-009 5 Stk./pcs.
LN-004-010 2 Stk./pcs.
LN-004-011 2 Stk./pcs.
LN-004-012 2 Stk./pcs.
LN-004-013 2 Stk./pcs.
LN-004-014 5 Stk./pcs.
LN-004-015 5 Stk./pcs.
LN-004-016 10 Stk./pcs.
LN-004-017 10 Stk./pcs.
LN-004-018 5 Stk./pcs.
LN-004-019 10 Stk./pcs.
LN-004-020 5 Stk./pcs.
LN-004-021 10 Stk./pcs.
LN-004-022 10 Stk./pcs.
LN-004-023 10 Stk./pcs.
LN-004-024 5 Stk./pcs.
LN-004-025 10 Stk./pcs.
LN-004-026 10 Stk./pcs.
LN-004-027 5 Stk./pcs.
LN-004-028 10 Stk./pcs.
LN-004-029 10 Stk./pcs.
LN-004-030 5 Stk./pcs.
LN-004-031 10 Stk./pcs.
LN-004-032 5 Stk./pcs.
LN-004-033 5 Stk./pcs.
LN-004-034 10 Stk./pcs.
LN-004-035 10 Stk./pcs.
LN-004-036 5 Stk./pcs.
LN-004-037 10 Stk./pcs.
LN-004-038 2 Stk./pcs.
LN-004-039 10 Stk./pcs.
LN-004-040 5 Stk./pcs.
LN-004-041 5 Stk./pcs.
LN-004-042 5 Stk./pcs.



Liste der Mindestbestellmenge für Bohrer, Fräser und Sägeblätter

List of minimum order quantity for burrs, cutting burrs and saw blades 

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mindestbestellmenge
Minimum order quantity

LN-004-043 5 Stk./pcs.
LN-004-044 2 Stk./pcs.
LN-004-045 2 Stk./pcs.
LN-004-046 5 Stk./pcs.
LN-004-047 2 Stk./pcs.
LN-004-048 2 Stk./pcs.
LN-004-049 2 Stk./pcs.
LN-004-050 2 Stk./pcs.
LN-004-051 5 Stk./pcs.
LN-004-052 2 Stk./pcs.
LN-004-053 2 Stk./pcs.
LN-004-054 5 Stk./pcs.
LN-004-055 2 Stk./pcs.
LN-004-056 2 Stk./pcs.
LN-004-057 2 Stk./pcs.
LN-004-058 2 Stk./pcs.
LN-004-059 2 Stk./pcs.
LN-004-060 2 Stk./pcs.
LN-004-061 2 Stk./pcs.
LN-004-062 2 Stk./pcs.
LN-004-063 2 Stk./pcs.
LN-004-064 2 Stk./pcs.
LN-104-001 10 Stk./pcs.
LN-104-002 10 Stk./pcs.
LN-104-003 10 Stk./pcs.
LN-104-004 10 Stk./pcs.
LN-104-005 5 Stk./pcs.
LN-104-006 5 Stk./pcs.
LN-104-007 5 Stk./pcs.
LN-104-008 2 Stk./pcs.
LN-004-071 10 Stk./pcs.
LN-004-072 10 Stk./pcs.
LN-004-073 10 Stk./pcs.
LN-004-074 5 Stk./pcs.
LN-004-075 2 Stk./pcs.
LN-004-076 5 Stk./pcs.
LN-004-077 5 Stk./pcs.
LN-004-078 2 Stk./pcs.
LN-004-079 2 Stk./pcs.
LN-004-080 5 Stk./pcs.
LN-004-081 2 Stk./pcs.
LN-004-082 2 Stk./pcs.
LN-004-083 2 Stk./pcs.
LN-004-084 2 Stk./pcs.
LN-104-091 5 Stk./pcs.
LN-104-092 5 Stk./pcs.
LN-104-093 5 Stk./pcs.
LN-104-094 2 Stk./pcs.
LN-104-095 2 Stk./pcs.
LN-005-001 10 Stk./pcs.
LN-005-002 10 Stk./pcs.
LN-005-003 10 Stk./pcs.
LN-005-004 10 Stk./pcs.
LN-005-005 1 Stk./pc.
LN-005-006 10 Stk./pcs.
LN-005-007 10 Stk./pcs.
LN-005-008 10 Stk./pcs.
LN-005-009 10 Stk./pcs.
LN-005-010 10 Stk./pcs.
LN-005-011 10 Stk./pcs.

MICRO MOTOR SYSTEM
MINIMUM ORDER QUANTITY

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mindestbestellmenge
Minimum order quantity

LN-005-012 10 Stk./pcs.
LN-005-013 10 Stk./pcs.
LN-005-014 1 Stk./pc.
LN-005-015 1 Stk./pc.
LN-005-016 1 Stk./pc.
LN-005-017 1 Stk./pc.
LN-005-018 1 Stk./pc.
LN-005-019 1 Stk./pc.
LN-005-020 1 Stk./pc.
LN-006-001 10 Stk./pcs.
LN-006-002 5 Stk./pcs.
LN-006-003 10 Stk./pcs.
LN-006-004 5 Stk./pcs.
LN-006-005 5 Stk./pcs.
LN-006-006 5 Stk./pcs.
LN-006-007 5 Stk./pcs.
LN-106-001 5 Stk./pcs.
LN-106-002 5 Stk./pcs.
LN-106-003 5 Stk./pcs.
LN-106-004 5 Stk./pcs.
LN-106-005 5 Stk./pcs.
LN-206-001 5 Stk./pcs.
LN-006-021 1 Stk./pc.
LN-006-022 1 Stk./pc.
LN-006-023 1 Stk./pc.
LN-006-024 1 Stk./pc.
LN-006-025 1 Stk./pc.
LN-006-026 1 Stk./pc.
LN-006-027 1 Stk./pc.
LN-006-028 1 Stk./pc.
LN-006-029 1 Stk./pc.
LN-007-001 5 Stk./pcs.
LN-007-002 5 Stk./pcs.
LN-007-003 5 Stk./pcs.
LN-007-004 5 Stk./pcs.
LN-007-005 5 Stk./pcs.
LN-007-006 5 Stk./pcs.
LN-007-007 5 Stk./pcs.
LN-007-008 5 Stk./pcs.
LN-007-009 5 Stk./pcs.
LN-007-010 5 Stk./pcs.
LN-007-011 5 Stk./pcs.
LN-007-012 5 Stk./pcs.
LN-007-013 5 Stk./pcs.
LN-007-014 5 Stk./pcs.
LN-007-015 5 Stk./pcs.
LN-008-001 1 Stk./pc.
LN-008-002 1 Stk./pc.
LN-008-003 1 Stk./pc.
LN-009-001 1 Stk./pc.
LN-009-002 1 Stk./pc.
LN-009-003 1 Stk./pc.
LN-009-012 1 Stk./pc.
LN-013-001 10 Stk./pcs.
LN-013-002 1 Stk./pc.
LN-013-003 10 Stk./pcs.
LN-013-004 10 Stk./pcs.
LN-013-005 10 Stk./pcs.
LN-013-006 5 Stk./pcs.
LN-013-007 10 Stk./pcs.
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MICRO MOTOR SYSTEM
MINIMUM ORDER QUANTITY

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mindestbestellmenge
Minimum order quantity

LN-013-008 5 Stk./pcs.
LN-013-009 5 Stk./pcs.
LN-013-010 1 Stk./pc.
LN-213-001 5 Stk./pcs.
LN-213-002 5 Stk./pcs.
LN-013-021 10 Stk./pcs.
LN-013-022 10 Stk./pcs.
LN-013-023 10 Stk./pcs.
LN-013-024 5 Stk./pcs.
LN-013-031 5 Stk./pcs.
LN-013-032 5 Stk./pcs.
LN-013-033 5 Stk./pcs.
LN-013-034 5 Stk./pcs.
LN-114-001 10 Stk./pcs.
LN-114-002 5 Stk./pcs.
LN-015-001 10 Stk./pcs.
LN-015-002 5 Stk./pcs.
LN-015-003 10 Stk./pcs.
LN-015-004 5 Stk./pcs.
LN-015-005 10 Stk./pcs.
LN-015-006 5 Stk./pcs.
LN-015-007 10 Stk./pcs.
LN-015-008 2 Stk./pcs.
LN-015-009 5 Stk./pcs.
LN-015-010 1 Stk./pc.
LN-116-001 10 Stk./pcs.
LN-116-002 5 Stk./pcs.
LN-116-003 10 Stk./pcs.
LN-116-004 5 Stk./pcs.
LN-016-001 5 Stk./pcs.
LN-016-002 5 Stk./pcs.
LN-016-003 5 Stk./pcs.
LN-016-004 5 Stk./pcs.
LN-216-001 5 Stk./pcs.
LN-216-002 5 Stk./pcs.
LN-016-021 5 Stk./pcs.
LN-016-022 2 Stk./pcs.
LN-016-023 2 Stk./pcs.
LN-016-024 2 Stk./pcs.
LN-016-025 2 Stk./pcs.
LN-016-026 2 Stk./pcs.
LN-116-031 2 Stk./pcs.
LN-116-032 1 Stk./pc.
LN-016-041 2 Stk./pcs.
LN-016-042 2 Stk./pcs.
LN-016-043 2 Stk./pcs.
LN-016-044 2 Stk./pcs.
LN-016-045 2 Stk./pcs.
LN-116-051 2 Stk./pcs.
LN-116-052 1 Stk./pc.
LN-117-001 5 Stk./pcs.
LN-018-001 5 Stk./pcs.
LN-018-002 5 Stk./pcs.
LN-018-003 5 Stk./pcs.
LN-018-004 5 Stk./pcs.
LN-018-005 5 Stk./pcs.
LN-018-006 5 Stk./pcs.
LN-018-007 5 Stk./pcs.
LN-019-001 5 Stk./pcs.
LN-019-002 5 Stk./pcs.

Bestell-Nr.
Ordering no.

Mindestbestellmenge
Minimum order quantity

LN-019-003 5 Stk./pcs.
LN-019-004 5 Stk./pcs.
LN-119-011 5 Stk./pcs.
LN-120-001 1 Stk./pc.
LN-021-001 5 Stk./pcs.
LN-021-002 5 Stk./pcs.
LN-021-003 5 Stk./pcs.
LN-021-004 5 Stk./pcs.
LN-021-005 5 Stk./pcs.
LN-021-006 5 Stk./pcs.
LN-121-011 5 Stk./pcs.
LN-121-012 5 Stk./pcs.
LN-121-013 5 Stk./pcs.
LN-122-001 1 Stk./pc.
LN-023-001 10 Stk./pcs.
LN-023-002 10 Stk./pcs.
LN-023-003 10 Stk./pcs.
LN-023-004 10 Stk./pcs.
LN-023-005 10 Stk./pcs.
LN-023-006 10 Stk./pcs.
LN-023-007 10 Stk./pcs.
LN-023-011 25 Stk./pcs.
LN-023-012 25 Stk./pcs.
LN-023-013 10 Stk./pcs.
LN-023-014 10 Stk./pcs.
LN-023-015 10 Stk./pcs.
LN-123-021 10 Stk./pcs.
LN-123-022 10 Stk./pcs.
LN-024-001 10 Stk./pcs.
LN-024-002 10 Stk./pcs.
LN-024-003 10 Stk./pcs.
LN-024-011 10 Stk./pcs.
LN-024-012 10 Stk./pcs.
LN-024-013 10 Stk./pcs.
LN-024-014 10 Stk./pcs.
LN-024-015 10 Stk./pcs.
LN-024-016 10 Stk./pcs.
LN-024-017 10 Stk./pcs.
LN-024-018 10 Stk./pcs.
LN-024-019 10 Stk./pcs.
LN-125-001 10 Stk./pcs.
LN-026-001 5 Stk./pcs.
LN-027-001 5 Stk./pcs.
LN-028-001 1 Stk./pc.
LN-028-002 1 Stk./pc.
LN-029-001 1 Stk./pc.
LN-029-002 1 Stk./pc.
LN-030-001 2 Stk./pcs.
LN-031-001 2 Stk./pcs.
LN-032-001 1 Stk./pc.
LN-033-001 2 Stk./pcs.
LN-033-002 2 Stk./pcs.
LN-034-001 5 Stk./pcs.
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CH-003-001 4
CH-003-002 4
CH-003-012 4
CH-003-020 4
CH-003-021 4
CM-001-001 1
CM-001-011 3
CM-001-021 3
CM-001-031 3
CM-002-001 2
CM-002-011 3
CM-002-012 3
CM-002-021 3
CM-002-031 3
CM-003-018 4
LJ-001-001 4
LM-001-001 5
LM-001-002 5
LM-001-003 5
LM-001-004 5
LM-001-005 5
LM-002-001 5
LM-003-001 6
LM-004-001 8
LM-005-001 8
LM-006-001 8
LM-006-002 8
LM-006-003 8
LM-007-001 6
LM-007-002 6
LM-007-003 6
LM-008-001 9
LM-008-010 34
LM-008-011 34
LM-008-013 34
LM-008-014 34
LM-008-015 34
LM-008-016 34
LM-008-017 34
LM-008-018 34
LM-009-001 9
LM-009-010 35
LM-009-011 35
LM-009-012 35
LM-009-020 35
LM-009-021 35
LM-009-022 35
LM-009-023 36
LM-010-001 9
LM-010-011 34
LM-010-012 34
LM-011-001 7
LM-012-001 7
LM-013-001 7
LM-013-002 7
LM-013-003 7
LM-013-004 7
LM-013-005 7
LM-013-006 7
LM-013-007 7

LM-013-008 7
LM-014-001 7
LM-015-001 9
LM-015-002 9
LM-015-003 9
LM-015-004 9
LM-016-001 9
LN-001-001 11
LN-001-002 11
LN-001-003 11
LN-001-004 11
LN-001-005 11
LN-001-006 11
LN-001-007 11
LN-001-008 11
LN-001-009 11
LN-001-010 11
LN-001-011 11
LN-001-011-1 11
LN-001-012 11
LN-001-013 11
LN-001-013-1 11
LN-001-014 11
LN-001-014-1 11
LN-001-015 11
LN-001-025 11
LN-001-026 11
LN-001-027 11
LN-001-028 11
LN-001-029 11
LN-001-030 11
LN-001-031 11
LN-001-032 11
LN-001-033 11
LN-001-034 11
LN-001-035 11
LN-001-036 11
LN-001-037 11
LN-001-038 11
LN-001-039 11
LN-001-040 11
LN-001-041 11
LN-001-042 11
LN-001-043 11
LN-001-044 11
LN-001-045 11
LN-001-046 11
LN-001-047 11
LN-001-048 11
LN-001-049 11
LN-001-050 11
LN-001-051 11
LN-001-052 11
LN-001-053 11
LN-001-054 11
LN-001-055 11
LN-001-056 11
LN-001-057 11
LN-001-058 11
LN-001-059 11

LN-001-060 11
LN-001-061 11
LN-001-062 11
LN-001-063 11
LN-001-064 11
LN-001-065 11
LN-001-066 11
LN-001-067 11
LN-002-001 13
LN-002-002 13
LN-002-003 13
LN-002-004 13
LN-002-005 13
LN-002-006 13
LN-002-007 13
LN-002-008 13
LN-002-009 13
LN-002-010 13
LN-002-011 13
LN-002-011-1 13
LN-002-012 13
LN-002-013 13
LN-002-013-1 13
LN-002-014 13
LN-002-014-1 13
LN-002-015 13
LN-002-021 13
LN-002-025 13
LN-002-026 13
LN-002-027 13
LN-002-028 13
LN-002-029 13
LN-002-031 13
LN-002-032 13
LN-002-033 13
LN-002-034 13
LN-002-035 13
LN-002-036 13
LN-002-037 13
LN-002-038 13
LN-002-039 13
LN-002-040 13
LN-002-041 13
LN-002-042 13
LN-002-043 13
LN-002-044 13
LN-002-045 13
LN-002-046 13
LN-002-047 13
LN-002-048 13
LN-002-049 13
LN-002-050 13
LN-002-051 13
LN-002-052 13
LN-002-053 13
LN-002-054 13
LN-002-055 13
LN-002-056 13
LN-002-057 13
LN-002-058 13

LN-002-059 13
LN-002-060 13
LN-002-061 13
LN-002-062 13
LN-002-063 13
LN-002-064 13
LN-002-065 13
LN-002-066 13
LN-002-067 13
LN-002-068 13
LN-002-069 13
LN-002-070 13
LN-002-071 13
LN-002-072 13
LN-002-073 13
LN-002-074 13
LN-002-075 13
LN-002-101 15
LN-002-102 15
LN-002-103 15
LN-002-104 15
LN-002-105 15
LN-002-106 15
LN-002-107 15
LN-002-108 15
LN-002-109 15
LN-002-110 15
LN-002-111 15
LN-002-112 15
LN-002-113 15
LN-002-114 15
LN-002-115 15
LN-002-116 15
LN-002-117 15
LN-002-118 15
LN-002-119 15
LN-002-120 15
LN-002-121 15
LN-002-122 15
LN-002-123 15
LN-002-124 15
LN-002-125 15
LN-002-126 15
LN-002-127 15
LN-002-128 15
LN-002-129 15
LN-002-130 15
LN-002-131 15
LN-002-132 15
LN-002-133 15
LN-002-134 15
LN-002-135 15
LN-002-136 15
LN-003-001 16
LN-003-002 16
LN-003-003 16
LN-003-004 16
LN-003-005 16
LN-003-006 16
LN-003-007 16
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LN-003-008 16
LN-003-009 16
LN-003-010 16
LN-003-011 16
LN-004-001 17
LN-004-001-1 17
LN-004-002 17
LN-004-003 17
LN-004-004 17
LN-004-005 17
LN-004-006 17
LN-004-007 17
LN-004-008 17
LN-004-009 17
LN-004-010 17
LN-004-011 17
LN-004-012 17
LN-004-013 17
LN-004-014 17
LN-004-015 17
LN-004-016 17
LN-004-017 17
LN-004-018 17
LN-004-019 17
LN-004-020 17
LN-004-021 17
LN-004-022 17
LN-004-023 17
LN-004-024 17
LN-004-025 17
LN-004-026 17
LN-004-027 17
LN-004-028 17
LN-004-029 17
LN-004-030 17
LN-004-031 17
LN-004-032 17
LN-004-033 17
LN-004-034 17
LN-004-035 17
LN-004-036 17
LN-004-037 17
LN-004-038 17
LN-004-039 17
LN-004-040 17
LN-004-041 17
LN-004-042 17
LN-004-043 17
LN-004-044 17
LN-004-045 17
LN-004-046 17
LN-004-047 17
LN-004-048 17
LN-004-049 17
LN-004-050 17
LN-004-051 17
LN-004-052 17
LN-004-053 17
LN-004-054 17
LN-004-055 17

LN-004-056 17
LN-004-057 17
LN-004-058 17
LN-004-059 17
LN-004-060 17
LN-004-061 17
LN-004-062 17
LN-004-063 17
LN-004-064 17
LN-004-071 18
LN-004-072 18
LN-004-073 18
LN-004-074 18
LN-004-075 18
LN-004-076 18
LN-004-077 18
LN-004-078 18
LN-004-079 18
LN-004-080 18
LN-004-081 18
LN-004-082 18
LN-004-083 18
LN-004-084 18
LN-005-001 22
LN-005-002 22
LN-005-003 22
LN-005-004 22
LN-005-005 22
LN-005-006 22
LN-005-007 22
LN-005-008 22
LN-005-009 22
LN-005-010 22
LN-005-011 22
LN-005-012 22
LN-005-013 22
LN-005-014 22
LN-005-015 22
LN-005-016 22
LN-005-017 22
LN-005-018 22
LN-005-019 22
LN-005-020 22
LN-006-001 23
LN-006-002 23
LN-006-003 23
LN-006-004 23
LN-006-005 23
LN-006-006 23
LN-006-007 23
LN-006-021 23
LN-006-022 23
LN-006-023 23
LN-006-024 23
LN-006-025 23
LN-006-026 23
LN-006-027 23
LN-006-028 23
LN-006-029 23
LN-007-001 19

LN-007-002 19
LN-007-003 19
LN-007-004 19
LN-007-005 19
LN-007-006 19
LN-007-007 19
LN-007-008 19
LN-007-009 19
LN-007-010 19
LN-007-011 19
LN-007-012 19
LN-007-013 19
LN-007-014 19
LN-007-015 19
LN-008-001 20
LN-008-002 20
LN-008-003 20
LN-009-001 20
LN-009-002 20
LN-009-003 20
LN-009-012 20
LN-013-001 24
LN-013-002 24
LN-013-003 24
LN-013-004 24
LN-013-005 24
LN-013-006 24
LN-013-007 24
LN-013-008 24
LN-013-009 24
LN-013-010 24
LN-013-021 24
LN-013-022 24
LN-013-023 24
LN-013-024 24
LN-013-031 24
LN-013-032 24
LN-013-033 24
LN-013-034 24
LN-015-001 25
LN-015-002 25
LN-015-003 25
LN-015-004 25
LN-015-005 25
LN-015-006 25
LN-015-007 25
LN-015-008 25
LN-015-009 25
LN-015-010 25
LN-016-001 26
LN-016-002 26
LN-016-003 26
LN-016-004 26
LN-016-021 26
LN-016-022 26
LN-016-023 26
LN-016-024 26
LN-016-025 26
LN-016-026 26
LN-016-041 27

LN-016-042 27
LN-016-043 27
LN-016-044 27
LN-016-045 27
LN-018-001 21
LN-018-002 21
LN-018-003 21
LN-018-004 21
LN-018-005 21
LN-018-006 21
LN-018-007 21
LN-019-001 29
LN-019-002 29
LN-019-003 29
LN-019-004 29
LN-021-001 21
LN-021-002 21
LN-021-003 21
LN-021-004 21
LN-021-005 21
LN-021-006 21
LN-023-001 28
LN-023-002 28
LN-023-003 28
LN-023-004 28
LN-023-005 28
LN-023-006 28
LN-023-007 28
LN-023-011 28
LN-023-012 28
LN-023-013 28
LN-023-014 28
LN-023-015 28
LN-024-001 25
LN-024-002 25
LN-024-003 25
LN-024-011 25
LN-024-012 25
LN-024-013 25
LN-024-014 25
LN-024-015 25
LN-024-016 25
LN-024-017 25
LN-024-018 25
LN-024-019 25
LN-026-001 31
LN-027-001 31
LN-028-001 32
LN-028-001 34
LN-028-002 32
LN-028-002 34
LN-029-001 32
LN-029-001 34
LN-029-002 32
LN-029-002 34
LN-030-001 33
LN-031-001 33
LN-032-001 33
LN-033-001 33
LN-033-002 33
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LN-034-001 33
LN-101-001 12
LN-101-002 12
LN-101-003 12
LN-101-004 12
LN-101-005 12
LN-101-006 12
LN-101-007 12
LN-101-008 12
LN-101-009 12
LN-102-001 14
LN-102-002 14
LN-102-003 14
LN-102-004 14
LN-102-005 14
LN-102-006 14
LN-102-007 14
LN-102-008 14
LN-102-009 14
LN-104-001 18
LN-104-002 18
LN-104-003 18
LN-104-004 18
LN-104-005 18
LN-104-006 18
LN-104-007 18
LN-104-008 18
LN-104-091 18
LN-104-092 18
LN-104-093 18
LN-104-094 18
LN-104-095 18
LN-105-001 22
LN-105-002 22
LN-105-003 22
LN-106-001 23
LN-106-002 23
LN-106-003 23
LN-106-004 23
LN-106-005 23
LN-114-001 30
LN-114-002 30
LN-116-001 27
LN-116-002 27
LN-116-003 27
LN-116-004 27
LN-116-031 26
LN-116-032 26
LN-116-051 27
LN-116-052 27
LN-117-001 30
LN-119-011 29
LN-120-001 30
LN-121-011 21
LN-121-012 21
LN-121-013 21
LN-122-001 28
LN-123-021 28
LN-123-022 28
LN-125-001 25

LN-201-001 12
LN-201-002 12
LN-206-001 23
LN-213-001 24
LN-213-002 24
LN-216-001 26
LN-216-002 26
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